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Nota de Imprensa
Formação: Metodologia do Orçamento por Resultados adoptada por Cabo Verde

Praia, 15 de Setembro de 2015. No quadro do Projeto "Reforço das Competências Técnicas e Funcionais das Instituições Superiores de Controlo, Parlamentos Nacionais e Sociedade Civil para o controlo das finanças públicas nos PALOP e em Timor-Leste" (Pro PALOP-TL ISC) e, em parceria com o Ministério das Finanças e Planeamento (MFP), será realizada entre os dias 17 e 18 de Setembro uma Formação sobre a “Metodologia do Orçamento por Resultados adoptada por Cabo Verde”. 

[bookmark: _GoBack]Esta formação, que decorrerá na Assembleia Nacional de Cabo Verde (ANCV), é realizada pela Direcção Nacional de Planemanto (DNP) e irá beneficiar 21 técnicos parlamentares afetos às comissões permanentes e aos grupos parlamentares.

Durante a referida formação os participarantes terão a oportunidade de aprofundar os seus conhecimentos teóricos e conceitos sobre o Orçamento por Resultados (OpR), bem como sobre a Metodologia do Orçamento por Resultados (OpR) aplicada em Cabo Verde, com base na Lei n.º 72/VIII/2014, de 19 de Setembro, que define as bases do Sistema Nacional de Planeamento e do Módulo de Seguimento e Avaliação do Orçamento do Estado de Cabo Verde. 

Estes conceitos serão sustentados por uma componente prática que permitirá a transferência de capacidades e de instrumentos, com o objectivo de garantir a elaboração dos quadros lógicos do Programa Ação Parlamentar e da Unidade e Apoio Administrativo relativos ao funcionamento da ANCV.


O ato de abertura que acontece pelas 9h00 será presidido pela Secretária-Geral da ANCV, Sra. Libéria Brito, que será acompanhada pela Sra. Marie Dimond, Representante Residente Adjunta do PNUD, e pela Sra. Cassandra Pereira, Adida da Delegação da União Europeia, em Cabo Verde.

Recorde-se que o projecto Pro PALOP-TL ISC é inteiramente financiado pela União Europeia num montante total de 6.5 milhões de euros, dos quais 6.4 milhões administrados diretamente pelo PNUD e visa o reforço das capacidades das Instituições Superiores de Controlo, Parlamentos e Sociedade Civil para o controlo externo, fiscalização parlamentar e escrutínio público das despesas e contas públicas, com ações a serem realizadas num horizonte de três anos (2014-2016) em todos os PALOP e em Timor-Leste.






Para mais informações, contactar Ricardo Godinho Gomes, ricardo.g.gomes@cv.jo.un.org (Pro PALOP-TL ISC) Tel: 260 96 50 - Móvel: 9327687 ou Sandra Fortes sandra.fortes@minfin.gov.cv, Técnica da Direção Nacional do Planeamento Tel: 260 75 31 - Móvel: 5160207 
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